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1. (2 povédeg) Botw I debdeg tou Swctuhlov Kzy, Za, - -+, Tn) EQOBIopévOL e pic
povwvup Sudtafn®TIote o Bdon Grébner yia 1o 15eddeg I Aéyetar ehayioTixy
xoe wOTE avaywyr,; Anodeite 6t Svo ehayioTinég Pdoeig Grobner yia o 1BedBeg I
exouv 1o (Blo mhfdog otoyelwy. Adote napdderypa 1Bewdoug e dYo SiapopeTinég
eEhayioTixeg Baoeig Grobner xou we wpog v idiar poveovupix) Sidtodn.

2. (2 povédec) Na unoloyloete pa Bdon xor v didotaon Tou K-Siavwopetixol
i xopov Kz, y]/I, érou I elvar to 1Bemddeg

A <y+oy+1,7°-1>.

3. (2 povédec) Eotw G o Bdon Grobner yia o Weddes I C Klzy, T3, Tn] 06
7p0g X&mowt povwvupn Sidtadn. ‘ot f € K21, %3, -+, Tn] X7 € K 21,22, Zn)
eivan avéywyo pédlo G. Aceitte éniav f—r €] tote f Sr.

4. (2 povébec) Bpette pud avéywyn Pdon Grobner i to 1Beddeg
I=<zy"—2zlne N>

~ou Beocruniov Rlz, y, 2], we mpog xdnota povwvupx Bidtody.
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;l‘} 5. (2 povidec) Eow f = oBy5 20+ Tt 28 — 112%y° 28 4+ 732°y*?2* € Q[z,y, 2]. AclEre
T &u Bev undpyer povwvupx didtaln Tou Qlz, yf térorx wote t(f) = 2%y°2%.

Ko emruyla



